

# 蔡揮金「謀獨」撥4億供「外賓」享樂

## 專家：獻媚西方政棍 編造政績愚民

愈演愈烈



6月9日，斯洛伐克議會竄訪團一行在台立法機構模仿偽民進黨「朝野鬥毆」的著名場面，並與綠營政客合影留念，當面羞辱民進黨，有關場面惹來各方狠批。資料圖片

【大公報訊】在美國會一個月，美日政客接連竄訪，更準備了「外賓」巨額賬單。為做好「大內宣」，明年台外事主管部門計劃擴大推動邀請「外賓」，下同，約1.1億港元（新台幣，下同）吃喝玩樂。對此，受訪專家表示，民進黨當局妄圖用撒錢的方式遂行「台獨」圖謀簡直是痴心妄想，其所作所為除了口頭支持可聊作「政治安慰劑」之外，注定毫無所得。

綜合台媒、大公報記者蘇榕蓉報道：台外事主管部門2023年度單位預算達到304億元，其中「國際合作及關懷」擴編約17.5億元，是增幅最大的一筆項目。另外，台外事主管部門將擴大推動邀請「外賓」竄訪，預算規模從上年的3.7億多元暴增5600萬元，達4.3億元。預計接待的「外賓」數也暴增304人，達到2368人次，編列的相關預算將用於機票、食宿等項目上。

這筆錢用來幹什麼？簡單來說，就是跟外國政客吃喝樂拍照片，為民進黨當局做「大內宣」用的。打開台灣地區領導人蔡英文的社交平台賬號，看不見被民眾罵翻的論文抄襲案，看不見普通老百姓的經濟困境，更看不到針對民進黨各種爭議與醜聞的道歉和反思。最該被關注的社會民生議題，成了蔡英文視野中的「邊角料」，而被其當成「主菜」大炒特炒的，則是各色外國政客的竄訪。

### 掩人耳目 編列「機密預算」

組圖、視頻、直播，幾乎成為民進黨當局迎接外國政客的「三件套」。但熱鬧背後，卻是台灣民眾要支付的巨額賬單。值得注意的是，外事部門公布出來的預算只是一部分，還有不少錢以所謂「機密預算」的名義，任由民進黨政客揮霍，民眾卻無從監督。

但蔡英文的伎倆騙不過島內民眾雪亮的眼睛。有關消息一出即引發島內網友討論，紛紛批評「這不就證明了這些人都是花錢請他們來的嗎」「不要來

些政客逼我們買不需要的飛機和沒有用的武器，這樣的政客不來也罷」。

島內中國文化大學劉性仁副教授向大公報表示，民進黨當局為遂行「台獨」圖謀，謀取政治私利，不惜花老百姓的血汗錢，是不折不扣的「凱子外交」，沒有尊嚴，更忽視民眾的心聲，這不僅徒增笑柄，更損害台灣民眾利益福祉。一系列事實證明，台當局謀「獨」挑釁越激烈，其所謂的「國際空間」就越小，對兩岸關係發展越不利。島內學者李正折批評，民進黨當局不擇手段，沒有底線，不斷拿台灣老百姓的血汗錢去收買外國政客，編造所謂「外交政績」欺騙輿論和島內民眾，可謂是「認知作戰」的慣犯。他們為了謀「獨」不惜透支着島內下一代的錢。

### 外國政客對台瘋狂「薅羊毛」

事實上，近期美國州長、美國前國務卿蓬佩奧等卸任官員以及美日國會議員，頻繁組團竄訪台灣地區，從推銷波音飛機、投資基金再到高鐵車廂，竄訪的背後幾乎都有商業動機。為了避免引發島內輿論爭議，民進黨當局採取消音處理。蔡英文辦公室提供的中文新聞稿中，也特意刪掉相關內容。不過，台媒認為，華航近日通過16架波音飛機的採購案，已經是最明顯的例證。

受訪專家表示，民進黨當局用撒錢的方式，讓外國政客對台灣瘋狂「薅羊毛」，究竟為台灣換到了什麼？除了口頭支持可聊作「政治安慰劑」之外，毫無所得。



### 台胞怒斥蔡政府敗家

大公報記者蘇榕蓉整理

4.3億元新台幣應該給島內老百姓買月餅，慶中秋才是。島內經濟不好，蔡政府應該多關懷需要幫助的基層人民，這比花錢給所謂的「外賓」吃喝玩樂有意義多了。

新北市民 王裕慶

外國政客頻繁竄台撈錢，想把台灣「吃乾抹淨」，民進黨要認清現實。一旦被榨乾油水就會失去利益價值，到時候留下的只會是一個民生凋零的台灣。

高雄市民 周池春

如果把這些錢投到島內的民生建設上，將為經濟增添多少動力，為民眾創造多少福利？島內人民看到的是一個拿台灣納稅錢肆意揮霍的「敗家」當局。

台南市民 林德旺



### 新北中秋煙火秀 3萬人共賞

新北市淡水漁人碼頭煙火秀9日晚間8時登場，現場同時湧入超過3萬人觀看，散場時輕軌排隊人潮一度綿延超過200米。此次煙火秀配合中秋節，施放全台首見的月亮造型及愛心造型煙火，現場民眾驚嘆連連，民衆紛紛拿出手機搶拍留念。

中通社

### 國民黨批蔡搭專機「假視察真輔選」

【大公報訊】據中通社報道：台灣當局領導人蔡英文近期頻頻為民進黨年底選舉造勢，中國國民黨8日批評，蔡英文搭行政專機視察與輔選行程高度重疊，是耗費公帑的「假視察真輔選」。

國民黨列舉蔡英文近期行程，蔡英文8月13日至9月6日先後以視察公務為由，搭行政專機前往嘉義市、宜蘭縣、台東縣、新竹市、澎湖縣及花蓮縣，每每到達新的縣市，蔡英文就會為民進黨提名的候選人進行輔選，視察行程與輔選行程高度重疊。

國民黨「立委」洪孟楷表示，蔡

英文的視察行程無可厚非，但視察跟黨務輔選行程高度重疊，實際是「順道視察，真輔選」，頻繁動用耗費公帑的行政專機，民進黨應交代具體費



▲國民黨舉行記者會批蔡英文搭專機「假視察真輔選」。 網絡圖片

用由誰負責。

國民黨「立委」李德維指出，蔡英文與當局副領導人賴清德、行政機構負責人蘇貞昌，去年在「四大公投」期間搭行政專機在全台演講「反公投」，經國民黨「立委」質詢防務部門負責人邱國正後發現，民進黨從未掏腰包支付費用。

蔡英文辦公室對此回應稱，對於行政專機使用均參考前領導人馬英九的做法。但國民黨指出，馬英九任內使用行政專機參與黨務均有支付費用，在2009至2011年間，國民黨共支付近700萬元新台幣。

### 綠營霸凌楊丞琳 轉移陳時中「偷窺風波」

【大公報訊】據中通社報道：台灣藝人楊丞琳兩個月前在大陸一檔節目中自述，因為小時候家境不好，在台灣沒吃過什麼海鮮，近日竟遭到民進黨當局、綠營政客和網軍的刻意歪曲和集體霸凌。島內輿論認為，民進黨目的很單純，就是想藉此事來轉移台北市長參選人陳時中「廁所偷窺」的風波。

楊丞琳在節目上被問到台灣人怎麼沒吃過炸豆腐魚時回答，因早年家

裏經濟壓力大，在台灣沒吃過什麼海鮮，「吃海鮮是奢侈的」。這番話經過有心人士剪輯後傳播，刻意省略了楊丞琳家庭經濟壓力的背景，斷章取義為「在台灣吃海鮮是件很奢侈的事情」。

楊丞琳隨即遭到攻擊，民進黨政客及網軍紛紛指責她是「惡意貶損台灣」「不愛台灣」云云。綠營刻意帶風向，也吸引一些不明就裏的藝人和民眾跟風。更有甚者，當局內務部門

在社交媒體發文倡導反詐騙，竟嘲諷：「笑死，竟然有人說在台灣吃海鮮很奢侈」，被質疑公家機關帶頭霸凌藝人。

有網友發現，楊丞琳談海鮮的那期節目播出時間為7月3日，過了兩個月話題才突然爆發，時間點相當巧合。中國國民黨「立委」李德維直言，「楊丞琳事件」就是為了轉移「陳時中偷窺事件」焦點，利用「抗中牌」圍魏救趙。

### 馬祖街頭現「我要新四通」標語

【大公報訊】據中國台灣網報道：近日，馬祖街頭上出現「我要新四通（通橋、水、電、氣）」標語。中國國民黨籍台置連江縣議會議長張永江受訪表示，馬祖地區受限地理條件，資源缺乏，船運輸送成本又過高，馬祖人很肯定廈門供水金門的成果，因此倡議「新四通」是普遍心聲。

#### 「橋一通，什麼都通了」

馬祖列島位於台灣海峽正北方，面臨閩江口、連江口和羅源灣，主要由南竿島、北竿島、高登島、亮島、東莒島、西莒島、東引島、西引島及其附屬小島共計36個島嶼、礁嶼組成，距大陸最近點約9.25公里，面積29.6平方公里，居民人口1.3萬多人。張永江說，由於馬祖列島分散，腹地不大，無法大量蓄水，需要仰賴海水淡化來支撐，但海



▲馬祖街頭「我要新四通」標語。 網絡圖片

以效法！

張永江說，倘若馬祖、福州能夠搭建橋樑，只要橋一通，什麼都通了，包括水、電、氣，以現在的工程技術，都是小問題，可惜就是受限於兩岸政治敏感，現在兩岸關係又不佳，更難以跨出第一步。

張永江強調，其實福州過去有送水到馬祖的紀錄，福州方面已經將管線都做到黃岐港口邊了，只要船過去運即可，只是船運成本實在太貴，如果能以管線的方式輸送，馬祖的能源缺口就能迎刃而解。

此前，國台辦發言人曾多次表示，民進黨當局慣於以種種藉口為兩岸同胞交流合作設置障礙，不斷進行干擾破壞。民進黨當局應當正視時代發展潮流和要交流、要合作、要發展的主流民意。